Обзор типичных нарушений, выявленных финансовым управлением Барановичского горисполкома в ходе исполнения городского бюджета за 9 месяцев 2025 года

Финансовое управление Барановичского горисполкома направляет информацию о типичных нарушениях в 1-ом полугодии 2025 года:

- за счет целевых поступлений компенсационных выплат стоимости удаляемых, пересаживаемых объектов растительного мира на озеленение, воспроизводство объектов растительного мира, проведение мероприятий, направленных на охрану и защиту объектов растительного мира необоснованно произведен снос деревьев;
- неэффективное использование бюджетных средств в случаях оплаты стоимости разрешительной документации без последующей реализации;
- допущено незаконное расходование средств городского бюджета при оплате услуг охраны (нахождение в течении дня на одном посту охраны сторожей двух организаций);
- излишне начислена и выплачена единовременная выплата на оздоровление за счет средств городского бюджета вследствие завышения фонда оплаты труда; излишне произведены отчисления в Фонд социальной защиты населения, БРУП «Белгосстрах».
- установлено неэффективное использование бюджетных средств, выразившееся в длительном введении в эксплуатацию оборудования приобретенного за счет средств бюджета;
- приобретение инвентаря (стеллажей, стульев (табуреток), столов, холодильника) для пищеблоков вместо расходов субъекта общественного питания осуществлялось за счет средств городского бюджета, что повлекло использование средств с нарушением бюджетного законодательства;
- необоснованно начислено и выплачено работникам учреждения здравоохранения за руководство врачами-интернами; излишне произведены отчисления на социальное страхование;
- арендаторам не в полном объеме предъявлялись к возмещению коммунальные и эксплуатационные расходы (теплоснабжение, текущий ремонт, эксплуатационные расходы на оплату труда обслуживающего персонала (сторож));
- необоснованно оплачен текущий ремонт холодильного оборудования для пищеблоков учреждений общего среднего образования за счет средств городского бюджета вместо расходов субъекта общественного питания.
- С субъектами хозяйствования проводится соответствующая разъяснительная и методическая работа по укреплению финансовой дисциплины. Ежедневный финансово-бюджетный контроль позволяет своевременно профилактировать правонарушения и обеспечивать возврат средств в бюджет.

Всем участникам бюджетного процесса важно помнить о бережливом отношении к ресурсам государства и принимать активные меры по недопущению правонарушений.